



张柏芝复出的首部电影《最强囍事》日前在澳门拍摄大结局，张柏芝身穿洁白婚纱，饰演“资深化妆师”的古天乐深情相望，而“新郎”杜汶泽被挤到一边。前天，在拍片现场，张柏芝自然成为媒体最关注的热点，她表示自己重回片场，还有点紧张，还甜蜜地透露谢霆锋和儿子Lucas刚来片场探班，让她觉得被关心的感觉很好。

张柏芝披婚纱 谁娶？

《最强囍事》澳门拍摄大结局 张柏芝否认与尔冬升翻脸

再次披婚纱，没感觉

由黄百鸣出品的2011年贺岁喜剧《最强囍事》因为张柏芝的加盟而受到空前关注。在接受采访时，被问及穿婚纱有什么感觉，她轻描淡写地说：“没有什么感觉，因为我已经结婚了，穿过婚纱了。”

离开片场多年，如今再次拍片张柏芝感觉很轻松：“其实一开始我还是有点紧张的，不过因为这是一部喜剧，现场气氛很轻松，和古天乐又是老搭档，所以很快就适应了。”她强调自己之所以复出后第一部接拍的是这部片子，正因为它是一部喜剧片，“我这么多年都没拍戏，希望复出以后拍的第一部应该是很开心轻松的戏”。

张柏芝这部戏的片酬高达1000万，比同组别的刘嘉玲片酬高了一倍，传闻说两人在片场不和。对于这个问题，老板黄百鸣连忙澄清：“这些都是传出来的，整部戏拍下来，我们都非常和气，非常开心。”

谢霆锋探班，很贴心

当了妈妈的张柏芝说起老公孩子的时候，才恢复了豪爽的作风，她开心透露，谢霆锋和Lucas当天刚刚来片场探班，“霆锋来过，但因为有事在身，探班时间只有15分钟，不过已经是很关心的举动啦。他是很腼腆的人，在片场话虽然不多，但我已经很开心，给了我一个很大的惊喜”。调皮的Lucas在片场非常活跃，还拿假枪“射杀”杜汶泽，微博狂人杜汶泽最近也不时把Lucas的照片放到网上。大家问张柏芝是否介意，她笑笑说：“不介意啊，反正记者们也不会放过我儿子，我朋友拍就更不介意了。”

至于有传她为了接拍该片拒绝了尔冬升的新片，因此与尔冬升交恶，张柏芝否认了这个传闻。

郭珊



柏芝穿婚纱，新郎不是我！(设计对白)